
Мониторинг оценки качества услуги по оказанию психолого — 

педагогической, методической и консультативной помощи родителям 

(законным представителям) в СП Детский сад № 27 «Светлячок» 2023 — 

2024 учебный год 

 

Цель: определение степени удовлетворенности родителей воспитанников  групп 

качеством предоставляемых образовательных услуг 

Всего респондентов 121 человек, что составляет 100 % родителей детского сада. 

Вопрос №1  

 

Ваш пол 

 

74 % респондента -женщины и 26 % мужчины 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вопрос №2  

 

Сколько вам лет?  

 

- 52 % - 30-40 лет 

- 33 % -20-29 лет 

- 15 % - более 40 лет 
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Вопрос №3 

 

К какому специалисту вы обращались  

 

Педагог-психолог — 30% 

Учитель-логопед — 25% 

Учитель-дефектолог — 20% 

Воспитатель — 25% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вопрос №4 

 

С удовольствием ли ваш ребёнок посещает детский сад? 

 

Да — 99% 

Нет — 1% 
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Вопрос №5 

 

Устраивает ли вас качество проведения занятий специалиста в детском 

саду?  

 

Да — 98% 

Нет — 1% 

Частично —1% 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вопрос №6 

 

Чувствуете ли вы доброжелательное отношение специалиста к вашему 

ребенку?  

 

Да — 100% 

Нет — 0% 
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Вопрос №7 
 

Получаете ли вы какие-либо рекомендации, советы, консультации по 

развитию от специалиста? 
 

Да — 100% 

Нет — 0% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вопрос №8 
 

Довольны ли вы результатами развития вашего ребенка? 
 

Да — 100% 

Нет — 0% 
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Вопрос №9 
 

В целом вы удовлетворены или не удовлетворены качеством 

представленных психолого- педагогических услуг?  
 

Да — 100% 

Нет — 0% 

Частично — 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Таким образов мониторинг показал, что родители понимают значимость 

психолого — педагогической, методической и консультативной помощи. 99% 

детей, по мнению родителей, с удовольствием посещают детский сад. 100 % 

родителей отмечают положительные изменения в развитии детей. 100% 

родителей отмечают доброжелательное отношение специалистов к детям, 

положительный эмоциональный настрой занятий.  

100% родителей считают , что получают всю необходимую информацию и 

положительно оценивает работу специалистов и  качество представляемых 

психолого- педагогических услуг. 
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